Mužský sbor

Pro mužský sbor, který po umělecké stránce vede Franta Novotný, byl rok 2005 bohatý a pestrý na akce.
V neděli 30. ledna jsme přivítali kamarády z 10 sborů na „Čtvrtém předfašaňkovém setkání mužských sborů“ ve Vacenovicích. Setkání pořádáme každý lichý rok a i letos se setkalo s velkým ohlasem všech účinkujících. Velmi vydařilou akcí bylo natáčení pořadu pro Českou televizi „Zveme Vás na stavění máje“. Vedle dechové hudby Vacenovjáci jsme i my svou aktivní účastí přispěli k příznivé propagaci naší obce. Nezapomenutelným zážitkem pro nás bylo poslední neděli v dubnu „15. jubilejní krojované setkání mužských pěveckých sborů“ v Dubňanech. Společný zpěv více než 300 zpěváků z celého Moravského Slovácka znamenal mimo jiné i zápis do České knihy rekordů.
„Velkou radost“ z nás měly manželky v měsíci květnu: neděle 15. května „Setkání mužských sborů“ na zámku v Miloticích, sobota 21. května v 15 hodin „6. Májové zpívání mužských sborů“ v Prušánkách ve sklepové oblasti Nechory a týž den v 18 hodin „Zpívání pod Náklem“ v areálu vinných sklepů v Ratíškovicích na Slavíně. V neděli 29. května jsme již ve čtyři hodiny ráno vyzpěvovali a brousili kosy v zámeckém parku v Buchlovicích na 10. ročníku „Koseckých písní“. Kdo jste se této akce ještě nezúčastnili ani jako diváci, rozhodně si ji nenechte v příštím roce ujít. Zámecký park je zaplněný jak krojovanými zpěváky s kosami, tak i přihlížejícími diváky, kteří se rádi připojují ke zpívajícím skupinkám.

Sečení trávy jsme si zopakovali v sobotu 18. června v Ostrožské Lhotě. Nechyběli jsme ani 3. července na „Pouti k liliovému kříži Sv. Cyrila a Metoděje“ na vrcholu Náklo.
Na neděli 4. září jsme rádi přijali pozvání na „Přehlídku mužských sborů“ v Hroznové Lhotě. Tak jako již vícekrát v tomto roce i tady nás doprovázel strýc Petřík Ryba od Svatého Jána se svým tragačem a bečičkami s vínem. Zpěváci z jiných sborů strýca Petříka vždycky netrpělivě vyhlížejí a jsou rádi když se mezi nimi se svým tragačem objeví.  

Vidět a slyšet jsme byli samozřejmě i v hodovém průvodu ve Vacenovicích.
Zajímavou akcí bylo „2. neformální setkání mužských sborů“ na kulturáku ve Svatobořicích – Mistříně, které se jako jediné koná bez diváků a „bez bab“.

Poprvé jsme zpívali v Blatnici pod Svatým Antonínkem a to v neděli 4. prosince na „Mikulášském zpívání“.

Předvánoční čas s sebou přináší nácvik na „Adventní koncert“ konaný v místním kostele v neděli 11. prosince. Jako již mnohokrát v tomto roce i teď se osvědčila spolupráce s ženským sborem „Marijánky“.

Potěšilo nás pozvání dechové hudby Vacenovjáci na její „Vánoční koncert“ v neděli 18. prosince.

Závěrem předvánočních příprav bude 23. prosince „Zpívání u vánočního stromu“. Na již tradiční akci, která začíná okamžikem rozsvícení vánočních stromů před OU, Vás všechny co nejsrdečněji zveme.
Samozřejmostí je naše účast na nácviku a zpívání slavnostní vánoční mše v rámci vánočního kostelního sboru. 

Mužský sbor přeje všem spoluobčanům a hlavně svým příznivcům krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok.

Zdeněk Novotný, vedoucí mužského sboru
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