Mužský sbor z Vacenovic o. s.

I v roce 2006, ve kterém byl náš sbor zaregistrován jako občanské sdružení, jsme byli vidět a slyšet na mnoha folklorních i ostatních akcích. 

Do nového uměleckého roku jsme vkročili již v sobotu 7. ledna, kdy jsme přijali pozvání našich kamarádů z Prušánek na 1. mužácký krojovaný ples. Kromě zpěvu a tance, jsme se tam na koštu připraveném z téměř 200 vzorků vín, prezentovali i plody naší práce z vinohradů. 

V měsíci lednu jsme pomohli vstoupit do další padesátky života členovi našeho sboru Metovi Šťastnému. 18. února jsme zpívali na koštu gořalek ve Skoronicích. 28. března jsme uspořádali velmi úspěšnou akci „Daruj krev s mužským sborem“, v rámci které se nám podařilo získat tři nové dárce krve. Na transfuzní stanici jsme zazpívali písničku, kterou speciálně pro tuto příležitost složila paní B. Lungová. V neděli 2. dubna jsme zajímavou akci Putování minulostí obce Vacenovice obohatili mimo jiné i zpěvem písní vacenovského rodáka Januára Hnilice. Již tradiční setkání mužských sborů v Dubňanech, poslední víkend v dubnu, bylo okořeněno účastí ženských pěveckých sborů. Tématem setkání byly hašteřivé písně, které s námi předvedl ženský sbor Marijánky. Také letošní květen byl bohatý na akce: 7. jsme zpívali na zámku v sousedních Miloticích, 20. pro změnu u sousedů v Ratíškovicích na Slavíně. 27. jsme v rámci prezentace Mikroregionu Nový Dvůr zavítali do ciziny -  Brezolup na Slovensku, na akci družebního Mikroregionu Bánovecko. I přes pozdní noční návrat jsme nemohli chybět za ranního rozbřesku na zámku v Buchlovicích. Ani deštivé počasí nás neodradilo od této krásné akce – zpívání při sečení trávy. Jelikož chceme do Vacenovic zvát mužské sbory i v létě pod širé nebe, využili jsme spolupráce s mateřskou školkou a 18. června jsme spolupořádali Předprázdninové zpívání v areálu Březíčko. Již tradiční je naše účast na Pouti k liliovému kříži Sv. Cyrila a Metoděje na vrcholu Náklo. 

Samostatnou kapitolou je i letos naše spolupráce s dechovou hudbou Vacenovjáci.   22. července jsme byli jejich hosty v programu Praha hostí dechovku, který se konal na terase Kongresového centra. 26. srpna proběhla ve Vacenovicích oslava 30. výročí založení dechové hudby Radostné mládí – Vacenovjáci, které se mnozí z nás zúčastnili nejenom jako účinkující, ale i jako bývalí členové dechovky. Potěšilo nás, že kapelník Vacenovjáků pozval náš sbor k nazpívání písničky na CD Vzdávám dík, které bylo slavnostně pokřtěno v pestrém programu dne 21. září v Hodoníně, kde jsme vystoupili za doprovodu výborného cimbalisty Petra Olivy. Další akcí s Vacenovjáky je Vánoční koncert 17. prosince. 

Na přehlídku sborů v Hroznové Lhotě 3. září jsme přijeli s ženským sborem Marijánky. Naše společné „škádlivé“ vystoupení, které jako i všechny ostatní naše programy v tomto roce připravil umělecký vedoucí Franta Novotný, mělo u diváků velký úspěch. Účast na vacenovských hodech je pro nás samozřejmostí. 
V průběhu celého roku zaznívají naše hlasy  také v místním kostele. Zde jsme mimo jiné zpívali i našemu duchovnímu otci při jeho letošních významných životních výročích. V předvánoční čas jsme 10. prosince uspořádali Adventní koncert. Ke spolupráci jsme přizvali opět Marijánky a kvarteto z ,,Vacenovských muzikantů“. Náš sbor vystoupil s adventními písněmi i v domovech důchodců v Kyjově a Hodoníně. Závěr roku přináší nácvik a zpívání vánoční mše v rámci vánočního kostelního sboru. 
Dovolujeme si Vás pozvat 23. prosince na „Zpívání u vánočního stromu“, které začíná rozsvícením vánočních stromů před obecním úřadem. 
Přijměte pozvání i na „Páté předfašaňkové zpívání mužských sborů“, které se bude konat v neděli 11. února 2007 v KD Vacenovice. 

Děkujeme našim rodinám a příznivcům za podporu a Vám všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2007. 

Mužský sbor z Vacenovic o.s.

Zdeněk Novotný

