Mužský sbor z Vacenovic o.s.

První akcí, které se náš sbor v letošním roce zúčastnil, byl 6.ledna „Druhý mužácký ples“ v Prušánkách. Velmi dobře připravený ples a perfektní výkony všech zúčastněných nezklamaly naše očekávání. 27. ledna jsme přijali pozvání ještě více na jih a to do Staré Břeclavi na krojový ples, který jsme oživili písničkami z našeho regionu. 

Neděle 11. února 2007 byl den, na který jsme se obzvláště těšili. V domácím prostředí, v sále Hospody U Lenochů, jsme uspořádali „Páté předfašaňkové setkání mužských sborů“. Na této již tradiční akci, kterou náš sbor pořádá každý lichý rok, vystoupilo více než 180 zpěváků z jedenácti sborů a jako host zazpívaly naše Marijánky. Tímto bych chtěl ještě jednou poděkovat všem, kteří přispěli k dobrému průběhu celého setkání. Spokojenost našich hostů pro nás byla tou největší odměnou.

24. března jsme „pomohli“ vstoupit do další padesátky života kamarádovi z našeho sboru Laďovi Měchurovi. 

Mezi naše činnosti nepatří jenom zpěv. Při druhém ročníku „Daruj krev s mužským sborem“ jsme „dobrovolně pustili žilou“ na transfuzní stanici v Kyjově. V březnu 2008 chceme uspořádat 3. ročník, na který bychom chtěli pozvat hlavně nové i nezpívající zájemce o tuto jistě velmi prospěšnou činnost.

Pevným místem v kalendáři je poslední neděle v dubnu – to jsou totiž Dubňany, s letos již sedmnáctým setkáním mužských sborů.

Ve středu 2. května jsme vyměnili kroje za montérky a provedli úklid lesa – prostor mezi Šmelcem a drůbežárnou. Byli jsme připraveni na všechno, ale i přesto jsme byli výsledkem šokováni. Les ukrýval velké množství PET lahví, různé papíry, staré pneumatiky, záchodovou mísu, PVC z kabelů i kostru z grilovaného selátka.

Měsíc květen je asi nejpříhodnějším obdobím pro setkávání sborů, alespoň co se jejich počtu týká. 19. května jsme odpoledne zpívali na „Vinných trzích“ v Čejkovicích a večer a v noci zněly naše hlasy u sousedů v Ratíškovicích na 8.ročníku „Zpívání pod Náklem“. V sobotu 26. května proběhlo za krásného počasí „8. májové zpívání“ v příjemném prostředí vinných sklepů u Nechor v Prušánkách. Rozezpívané Nechory jsme pozdě večer opouštěli velmi neradi, ale museli jsme, protože už ve 4 hodiny ráno jsme začínali se zpěvem koseckých písní v zámeckém parku v Buchlovicích.

3. června jsme nechyběli na 6. ročníku „Zpívání mužských sborů“  v nádherném prostředí Státního zámku Milotice.

7.července vyjel náš sbor do místa dosti vzdáleného a pro nás tehdy ještě neznámého. Do Dolních Dunajovic nás pozval tamní mužský sbor na setkání s názvem „A když dojde sobotěnka“.

9. – 12. srpna proběhla nejvýznamnější přehlídka lidové kultury národopisné oblasti Kyjovského Slovácka – Slovácký rok v Kyjově. Kromě průvodu jsme s Marijánkama v sobotu odpoledne zazpívali na kyjovském náměstí v pořadu „Pojďte mezi nás“ a večer u kaple Sv. Josefa v pořadu „Ráno vstávajíce“.

K začátku září patří již tradičně setkání sborů v Hroznové Lhotě – to letošní proběhlo v neděli 2.září 
a opět v nezapomenutelném přátelském prostředí. V sobotu 8.září jsme zpívali na „Slováckých slavnostech vína a otevřených památek“ v Uherském Hradišti, kam nás pozval pořádající mužský sbor z Kunovic – zpívali jsme zde poprvé a vzhledem k vynikající atmosféře věříme, že jsme v těchto končinách nezpívali naposledy. 16. září uspořádal mikroregion Nový dvůr 5. trh místních produktů na nádvoří zámku v Miloticích. Tady jsme na chvíli opustili folklorní pole a při reprezentaci Vacenovic jsme překvapili zpěvem písniček z 60. a 70. let. Každého z nás potěšilo, že si je s námi rádi zazpívali všichni přítomní diváci.

Prosinec – to je období příprav na Vánoce. Tento čas jsme chtěli zpříjemnit i starším spoluobčanům, a proto jsme uspořádali vánoční koncerty v domovech důchodců v Kyjově a v Hodoníně.

23. prosince si Vás dovolujeme pozvat na „Zpívání u vánočního stromu“ před obecním úřadem.

Jelikož doba vánoční v rámci církevního roku nekončí rozdáním dárků pod stromečkem, ale až 6. ledna, pořádá náš sbor a jeho hosté 30. prosince v 15 hodin „Vánoční koncert“ v kostele Božského Srdce Páně ve Vacenovicích. Přijďte si nejen poslechnout, ale i zazpívat nádherné koledy.

Děkujeme našim posluchačům i divákům za přízeň, rodinám za obrovskou podporu a trpělivost a Vám všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2008.
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