Rok 2008 a Mužský sbor z Vacenovic o.s.
Dalo by se to říct jednou větou – rok plný zážitků ze společného setkávání se s našimi přáteli, rok, který i nám přinesl vnitřní radost, že jsme snad svým zpěvem někoho potěšili a troufám si říct i rok, kdy snad i díky naší „ jedenástce “ bylo slyšet o Vacenovicích i za našimi humny.
Příspěvek do Vacenovického zpravodaje je pro mě příležitostí, abych sáhl do našeho archivu a připomněl alespoň některé akce uplynulého roku. 
Tak tedy začínám lednem, kdy se již stává tradicí naše účast na Mužáckém plesu v Prušánkách, kde si nejen zazpíváme, ale tancem i rozhýbeme těla. 
A je tu únor. I když někteří všichni chlapi říkají „ ale říkalo sa bez bab “, přesto jsme přijali jako hosté pozvání na domácí půdu ve Vacenovicích na Setkání ženských sborů. Snad jsme jako trní mezi tolika růžemi byli i slyšet. Naší srdeční záležitostí byl pak příspěvek na výroční členské schůzi místní skupiny Českého červeného kříže. 
V měsíci březnu jsme nevlezli za kamna, ale naši divokou krev jsme společně se čtyřmi 
„  nováčky “ darovali na transfuzní stanici v Kyjově – a taky jsme jim to tam pěkně od plic zazpívali. 
Konec dubna – tak to jsou Dubňany a již 18. a opět skvělé setkání mužských krojovaných sborů. 
Květen a Zpívání pod Náklem. Letos již 9. ročník a stále je pro některé z nás záhadou, jak jen jsme se na tom kole dostali zpátky k domovu – snad se to dozvíme příští rok. Poslední květnový den jedeme zase do Prušánek, a protože je to do sklepní oblasti Nechory, tak o veselou náladu není nouze.

Nechtělo se Vám 1. června vstávat? Nám ano. Cestou z Prušánek jsme jen doplnili něco na cestu a ve 4 hodiny ráno jsme se již v plné zbroji přesunuli do Buchlovic na Kosecké písně. 
A jací jsme byli šohaji můžete posoudit z fotky k tomuto článku.

První letní den jsme částečně prožili v lázních – v Ostrožské Nové Vsi. Jen ta místní voda měla nějakou  „ sirku  “.

Začaly prázdniny, ale pozvání na zpívání mužských sborů v Hluku – to se nedalo odmítnout. A dobře jsme udělali – opět nová setkání a další nezapomenutelná akce. Pouť k Liliovému kříži na Nákle, to je nejen zpěv, ale i kousek naší historie.

V srpnu jsme pogratulovali v Kozojídkách k dvacetinám mužskému pěveckému sboru Malina. A pak jsme zamířili do ciziny, přesněji řečeno do Kuklova na 1. ročník mužského a ženského zpívání  „ Zejdzime sa kamarádzi “.

Na samostatný článek by byla akce, kterou jsme spolupořádali s Obecním úřadem ve Vacenovicích – „ Pojďme hrát a zpívat “. Věřím, že kdo se této akce první zářijovou sobotu zúčastnil, prožil příjemné odpoledne, večer i noc. Tímto ještě jednou děkuji všem účinkujícím, kteří divákům v různých žánrech předvedli, jak umíme ve Vacenovicích hrát zpívat a bavit se. Děkuji také Obecnímu úřadu za velkou podporu při pořádání této akce. 
Září si snad ani nedovedeme představit bez setkání mužských sborů v Hroznové Lhotě – to letošní se konalo už pojedenácté.
Když je v říjnu po hodech, je to pro našeho uměleckého vedoucího Frantu Novotného signál pro to, aby nás již postupně připravoval na adventní a pak i vánoční vystoupení.

V tomto směru bylo jako první Adventní setkání v Kroměříži v Těšnovicích, kam jsme zavítali na základě naší celoroční spolupráce s ženským sborem Marijánky.

Období příprav na vánoce jsme i letos zpříjemnili  starším spoluobčanům v domovech důchodců v Kyjově a v Hodoníně. 

Všechny Vás co nejsrdečněji 23.prosince zveme na již tradiční akci „ Zpívání u vánočního stromu “, která začne okamžikem rozsvícení Vánočního stromu před Obecním úřadem.

A pokud budete mít zájem, potěší nás Vaše účast v neděli 28. prosince 2008 na Vánočním koncertě v kostele Božského Srdce Páně ve Vacenovicích. Tentokrát nemusíte mít strach, že Vám bude zima, připravíme i nějaké teplé občerstvení. Všichni jste co nejsrdečněji zváni.

Dovolím si vyslovit názor, že v letošním roce náš mužský sbor opět o něco více dozrál a to nejen umělecky, ale snad i díky tomu, že v listopadu do druhé padesátky života vstoupil další náš kamarád - Marek Polášek.

Přijměte rovněž pozvání na únor 2009, kdy se opět chystáme uspořádat doma ve Vacenovicích „VI. předfašaňkové setkání mužských sborů “. Pozveme nejen sbory z blízkého okolí, ale i ze vzdálenějších regionů, abyste měli možnost potěšit se krásou lidového zpěvu, hudbou a pestrostí krojů.  

Děkujeme všem posluchačům, divákům i příznivcům za podporu. Našim rodinám pak i za trpělivost a pochopení pro našeho jistě  „ náročného “  koníčka. 

Všem Vám přejeme příjemné a klidné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2009.

Mužský sbor z Vacenovic o.s.

Zdeněk Novotný
