Rok 2009 a Mužský sbor z Vacenovic o.s.
V průběhu celého roku jsme se snažili svým zpěvem a vystupováním přispět k prezentaci naší obce nejen na akcích, kterých se zúčastňujeme pravidelně, ale přijali jsme i řadu nových pozvání. 

Šesté předfašaňkové setkání mužských sborů ve Vacenovicích. Tuto krásnou akci jsme uspořádali 15. února. Naše pozvání přijalo téměř 200 chlapů z 15ti mužských sborů, jak z blízkého okolí, tak i ze vzdálenějších regionů. Mužský zpěv i letos doplnil svými hlasy náš milý host - ženský sbor Marijánky. Již tradičně se na tuto akci pečlivě a s radostí připravujeme. Je to pro nás nejen příležitost setkat se s kamarády zpěváky a představit jim naši obec, ale hlavně možnost, jak přiblížit Vám - našim posluchačům a divákům pestrost a krásu lidového zpěvu, hudby a krojů. Letošní setkání jsme obohatili následnou Besedou u cimbálu, s cimbálovou muzikou Petra Šrahůlka. Chtěl bych využít této příležitosti k poděkování sponzorům a všem, kteří přispěli k úspěchu celého setkání. 

Poslední únorový den jsme zavítali do Skoronic, kde jsme svým zpěvem obohatili košt vína. 

„V tem Kyjově nemocnica a v ní transfůzní stanica, sem každý rok chodíváme, tú svoju krév darujeme,…“ Tak toto jsou úvodní slova písničky, která zazněla v rámci 4. daruj krev s mužským sborem. Letos proběhlo poslední březnový den. Kdo chce a může pomoci, je zván v březnu 2010 na pátý ročník této akce. Pro zajímavost připomenu výroční schůzi Českého červeného kříže, kde jsme v milém prostředí rádi zazpívali. 

24. dubna jsme oblékli monterky a uklidili část lesa v okolí Vacenovic, ale hned další den jsme se zase nastrojili do krojů a zavítali do sídla vlády SSRKH (Svobodné spolkové republiky Kraví hora) Bořetice. Kotlové zápolení při „Aprílovém guláši“ pro nás bylo úspěšné. Využili jsme povolené posily a s kuchařským uměním Petra Sabáčka nás medailové umístění neminulo. Tento víkend jsme završili gratulací k dvacetinám dubňanskému mužskému sboru na 19. setkání mužských sborů v Dubňanech. U sousedů v areálu vinných sklepů Na Slavíně v Ratíškovicích jsme v sobotu 23. května nejen zazpívali, ale také jsme přinesli na jeviště ukázat všem přítomným zhmotnělé „ Kořeny lidové písně.“ Další náročný víkend nás čekal v samotném závěru května. A proto jen stručně. V sobotu 30. května Májové zpívání v Prušánkách, pak noční přesun a nádherné svítání při Koseckých písních v Buchlovicích a nedělní odpoledne patřilo Zpívání mužských sborů na zámku v Miloticích. 6. června jsme ještě zůstali v okolí Vacenovic a to na Rúdníku při Zpívání s beranem, za týden jsme však zamířili až do Dolních Dunajovic. V červenci jsme i my poděkovali duchovnímu otci Františkovi, a zároveň jsme přivítali nového správce naší farnosti otce Viliama. V sobotu 25. července jsme zajeli až do kostela v Kuřimi, kde jsme Zuzce pomohli navléct chomout poslednímu svobodnému z našeho sboru - Staňovi Ingrovi (mladšímu). I letos jsme zavítali do ciziny – a to opět na Slovensko do Kuklova na akci „Zejdzime sa kamarádzi.“ Společně s Marijánkami jsme tam předvedli pásmo „škádlivých“ písniček o předmanželském, manželském a mimomanželském životě. Toto velmi úspěšné pásmo jsme s malými obměnami předvedli i na Předhodovém zpívání v Týnci, Předhodovém zpívání v Lanžhotě, na Bzeneckém vinobraní a úspěch mělo také v domově důchodců v Kyjově. To, že i letos jsme byli v Hroznové Lhotě snad ani připomínat nemusím, a že jsme opět odjížděli jako poslední je již tradicí. Tak jako již vícekrát v tomto roce i tady nás doprovázel strýc Petřík Ryba od Svatého Jána se svým tragačem a bečičkami s vínem. Zpěváci z jiných sborů strýca Petříka vždycky netrpělivě vyhlížejí a jsou rádi když se mezi nimi se svým tragačem objeví. V letošním roce jsme dostali příležitost představit náš sbor v rozhlasovém vysílání, a to hned dvakrát. Na rádiu Dyje při „Dnu obce Vacenovice“ a živě pak v pořadu „Moravská rodina“ na Českém rozhlasu Brno. Po našich hodech, kde jsme samozřejmě nechyběli, nás náš umělecký vedoucí Franta Novotný začal připravovat na adventní koncerty. Velký potlesk jsme sklidili 6. prosince v kostele v Těšnovicích. V čase psaní tohoto příspěvku máme před sebou Adventní koncert v kostele Božského Srdce Páně ve Vacenovicích, kde vystoupíme i s našimi hosty. Letos ještě zazpíváme adventní písně v domovech důchodců v Kyjově a v Čeložnicích. Koncert z Vacenovic zopakujeme 20. prosince v kostele v Ratíškovicích.
Zveme Vás co nejsrdečněji na naši tradiční akci „Zpívání u vánočního stromu“, která začne 23. prosince okamžikem rozsvícení vánočního stromu před Obecním úřadem.

Děkujeme našim posluchačům a divákům za přízeň, rodinám za obrovskou podporu a trpělivost a Vám všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2010. 

Mužský sbor z Vacenovic o.s.
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