Rok 2010 a Mužský sbor z Vacenovic o. s.
Psaní příspěvku do Vacenovického zpravodaje, je pro mě jedinečnou příležitostí zastavit se na chvíli a nahlédnout do letošní kroniky Mužského sboru z Vacenovic. Vybavují se mi nezapomenutelné chvíle z pestrého života našeho sboru. Chvíle přátelských setkávání nejen s kamarády zpěváky, ale i s vámi – diváky a posluchači, našimi příznivci. Troufám si říct, že jsme dobře navázali na předchozí rok, kdy byl náš sbor plodný nejen po umělecké stránce. V roce 2009 se totiž třem našim „nejaktivnějším“ členům narodili synové, takže zpěváci ve Vacenovicích úspěšně přibývají.
Otevírám tedy naši kroniku.

Ani letos zde nechybí kulturní obohacení výroční členské schůze ČČK. Naše první cesta mimo obec vedla do nedalekých Skoronic na výstavu vín. Tato výstava je zajímavá tím, že vystavená vína jsou volně přístupná uprostřed sálu a každý si vybraný vzorek nalévá sám. Jsme rádi, že se velmi úspěšně ujala akce „Daruj krev s mužským sborem“. Při letošním pátém ročníku darovalo bezplatně svoji krev patnáct dárců, z toho pět dárců darovalo tuto cennou tekutinu poprvé. Tato naše aktivita neunikla ani pozornosti regionálního tisku a televize Slovácko. Šestý ročník se uskuteční v příštím roce v již tradičním termínu – druhé polovině března. V dubnu jsme zazpívali na setkání ženských sborů ve Vacenovicích. Poslední neděle v dubnu je stálým termínem setkávání sborů v Dubňanech. Jelikož vedoucí Dubňanského sboru, strýc Jožka Macek, patří mezi „zakladatele“ setkávání se mužských sborů v našem regionu, sešli se letos zpěváci v Dubňanech už po dvacáté. S heslem „Nigdo to za nás neukludí“ jsme v rámci Dne Země uklidili les od Šmelcu po drůbežárnu. Zpíváním bohatý květen jsme zahájili na besedě u cimbálu v místním muzeu, kde jsme i my vzpomněli na strýca Frantu Mikulčíka. Na jeho počest jsme zazpívali nejednu písničku a vypili nejeden pohárek dobrého „Vavřinečka“. Jeden z májových víkendů jsme prožili u sousedů – v sobotu v Ratíškovicích na Slavíně a neděle patřila zpívání na zámku v Miloticích. Ani poslední víkend v květnu jsme neseděli doma. V podvečer v sobotu nás srdečně přivítali naši kamarádi z Prušánek ve sklepní oblasti Nechory. Odtud jsme po krátké zastávce doma, za ranního rozbřesku, zamířili posekat trávu do zámecké zahrady v Buchlovicích. Podmáslí a škraka, podávané přímo na pokosené louce, byly výborné. 
Sobota 12. červen byl perný den. V téměř tropickém vedru jsme zazpívali na velkolepě pojatém folklorním festivalu v Šardicích. A protože ve Vacenovicích právě probíhal Farní den, následoval rychlý přesun do Vacenovic přímo na podium u kostela. Milou a přátelskou atmosféru nenarušila ani večerní bouřka. Při listování kronikou 2010 nelze přehlédnout naše „zahraniční“ vystoupení na Slovensku, kam jsme letos vyjeli hned třikrát. V červenci to bylo zpívání na „Brodčanském jarmoku“ v Brodském, v augustě akce „Zejdzime sa kamarádzi“ v Kuklově a v septembri jsme v Hrnčiarovcách u Trnavy popřáli zpěvem k desátému výročí založení pěveckého souboru Hrnčarovan. Jelikož Trnava není zrovna nejblíž, museli jsme na zkoušce demokraticky hlasovat, jestli máme pozvání přijmout. Pozvání jsme přijali, přijeli jsme a nelitovali jsme. Ale vraťme se opět k našim sousedům, kde jsme nechyběli na krojovaném cyrilometodějském setkání u Liliového kříže na vrcholu Náklo a v rámci Národopisného festivalu Milotice jsme vystoupili v pořadu „Střepy starého světa“, ve kterém se představila obec Vacenovice. V srpnu proběhlo ve Vacenovicích fotografování do připravované obrazové publikace, jejímž autorem je známý fotograf pan Vladimír Židlický. Pro naše fotky vybral nádherné prostředí u sklepů ve Žlébkách. Letošní, už 22. ročník seriálu koncertů dechových hudeb v Hodoníně zahajovala dechová hudba Vacenovjáci. Mile nás potěšilo, že v rámci tohoto koncertu jsme se mohli prezentovat i my. Velký potlesk zaplněného kulturního domu nám byl tou největší odměnou. Hodovou náladu jsme „zapálili“ již koncem září na Hodech s právem v Kunovicích. Po oficiálním vystoupení na přeplněném náměstí zněly hlasy nás i kunovických kamarádů až do pozdních večerních hodin. O tom, že 17. listopad se dá prožít opravdu svátečně, jsme se přesvědčili na „Slavnostní akademii k 20. výročí založení jednoty Sokol ve Vacenovicích“. Sice jsme na jevišti nepředvedli kotouly ani salta, ale hlasivkami jsme zacvičili dobře. K závěru roku patří na našich zkouškách nacvičování adventních písní. Doba Adventu je dobou očekávání. I letos, stejně jako minulé roky, jsme toto očekávání zpříjemnili našim spoluobčanům v Centru služeb pro seniory v Kyjově, v Domě pokojného stáří v Čeložnicích a v Domově na Jarošce v Hodoníně. Spolu s našimi hosty jsme uspořádali Adventní koncert v kostele Božského Srdce Páně ve Vacenovicích. Tento koncert jsme předvedli také v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Kyjově. 
23. prosinec je už pevným termínem pro „Zpívání u vánočního stromu“, které začne v okamžiku rozsvícení vánočního stromu před Obecním úřadem. Pro všechny, kteří přijdou nejen si poslechnout, ale i zazpívat společně koledy, bude přichystané „neco teplého“ na ochranu a promazání hlasivek. 
Přijměte rovněž pozvání na 26. únor 2011, kdy se opět chystáme uspořádat doma ve Vacenovicích „VII. předfašaňkové setkání mužských sborů “. Pozveme nejen sbory z blízkého okolí, ale i ze vzdálenějších regionů, abyste měli možnost potěšit se krásou lidového zpěvu, hudbou a pestrostí krojů.
O činnosti a aktivitách našeho sboru se můžete více dozvědět na našich internetových stránkách: www.mszvacenovic.wbs.cz. Najdete tam také bohatou fotogalerii z akcí, kterých jsme se zúčastnili.

Děkujeme našim posluchačům a divákům za přízeň, rodinám za obrovskou podporu a trpělivost a Vám všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2011.
Mužský sbor z Vacenovic o. s.
Zdeněk Novotný
