VII. Předfašaňkové setkání mužských sborů Vacenovice 2011
26. únor 2011 – tak na tuto sobotu jsme zaměřili svoji pozornost už od začátku letošního roku. V tento den totiž proběhlo VII. Předfašaňkové setkání mužských sborů Vacenovice 2011. Tuto krásnou akci, kterou pořádáme od roku 1999 každý lichý rok, pečlivě a s radostí připravujeme. Je to pro nás nejen příležitost setkat se s kamarády zpěváky a představit jim naši obec, ale hlavně možnost, jak přiblížit Vám - našim posluchačům a divákům pestrost a krásu lidového zpěvu, hudby a krojů. Naše pozvání přijalo 139 chlapů ze 12 mužských sborů, jak z blízkého okolí, tak i ze vzdálenějších regionů. Mohli jste vidět a slyšet naše kamarády z Dubňan, Hroznové Lhoty, Kuklova (Slovensko), Kunovic, Kyjova, Lanžhota, Lipova, Ostrožské Nové Vsi, Prušánek, Ratíškovic, Týnce a Vlčnova. Mužský zpěv i letos doplnil svými hlasy náš milý host - ženský sbor Marijánky z Vacenovic.
Naše hosty jsme vítali ve vestibulu kulturního domu ne chlebem a solí, ale již tradičně „štamprlú gořalky“ – to aby další nápoje nepili nalačno.

Čas před oficiálním zahájením zpěvem vyplnila Cimbálová muzika z Milotic, s primášem Petrem Šrahůlkem.

Jako domácí jsme setkání zahájili písničkou „Poslechnite lidi…“ a poté se již rozjel téměř dvouhodinový gejzír zpěvu, hudby a tance. Divákům se celkem představilo 152 účinkujících. Nejen průvodního slova se velmi dobře zhostila Jana Blahová. Při svém sólovém vystoupení nás všechny přesvědčila, že umí nejenom dobře mluvit, ale i výborně zpívat. 
Letos jsme zkusili experiment – naše vlastní vystoupení jsme ponechali až na závěr. 
Musíme se pochválit – „aj přes důležité organizační starosti“ jsme se na jevišti sešli v plné sestavě.

K závěrečnému zpěvu společných písní se k účinkujícím přidali i diváci v sále a program tak mohl plynule přejít v následující besedu u cimbálu s cimbálkou z Milotic.

I tato část večera splnila naše očekávání. Při zpěvu písniček ožila myšlenka, která je mottem setkávání v Dubňanech: „KAŽDÝ V JINÉM KROJI, PÍSNIČKA NÁS SPOJÍ !“

Protože nebyl napadaný sníh, nikdo nepospíchal domů ho „uhŕňat". Pěkný sobotní večer tak pokračoval až do nočních hodin.

Uspořádání tak velké akce bychom nemohli zvládnout jenom z vlastních prostředků.
Chtěl bych využít i této příležitosti k poděkování sponzorům a všem, kteří přispěli k úspěchu celého setkání. Finančně nás podpořily obec Vacenovice a Jihomoravský kraj. Občerstvení účinkujících proběhlo v Hospodě U Letochů. Chleba ke guláši nám věnovalo Pekařství Vacenovice - Jiří Marcián. Koláčky z Cukrárny od Mikulčíků jsme zapíjeli vínem od Petra Ingra, Josefa Vlka, Miroslava Vaculky st. a nechyběl ani strýc Petřík Ryba se svojím "občerstvovacím" tragačem.
Zvukovou aparaturu nám zapůjčil Libor Mikulčík. Zář reflektorů na jeviště usměrňoval Ing. Petr Křižka. Krásné fotky, vystihující atmosféru setkání nám nafotil Pavel Ingr.
 Jelikož chceme ve Vacenovicích představit i další sbory, se kterými se setkáváme během roku, můžete se na další Předfašaňkové setkání mužských sborů těšit ne za dva roky, ale již v únoru 2012.
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