Rok 2012 a Mužský sbor z Vacenovic o. s.

S příchodem roku 2012 přišel do našeho sboru dvanáctý člen – Pavel Kreml. 
Blíží se rok 2013 a já si v duchu kladu otázku – bude nás za rok třináct? A kolik nás bude třeba v roce 2020? No, necháme se překvapit. (
Ale vraťme se zpět na úvod tohoto roku. Již 4. února jsme přivítali na 8. Předfašaňkovém setkání mužských sborů ve Vacenovicích kamarády zpěváky z Bořetic, Dubňan, Kunovic, Milotic, Moravan u Kyjova, Prušánek, Ratíškovic a Rohatce. Setkání mělo opět jedinečnou atmosféru. Jsme rádi, že se u nás představily nejen již známé sbory, ale i chlapi, kteří zpívali ve Vacenovicích poprvé. Na setkání zazpívaly samozřejmě i ženy. A to Marijánky a duo Jana Blahová a Veronika Foltýnová. Svoji premiéru s naším sborem měli i bratři Marek a Martin Poláškovi, kteří doprovodili náš zpěv na klarinet a housle.

Na tomto místě bych chtěl znovu poděkovat všem sponzorům a našim příznivcům, kteří setkání podpořili nejen finančně, ale i materiálně.

Setkání mužských sborů samozřejmě nebylo jedinou naší aktivitou ve Vacenovicích. Koncem března vyjelo jedenáct dárců na trazsfúzku do Kyjova, na akci Daruj krev s mužským sborem. V nemocnici jsme zpívali již posedmé, ale rozhodně ne naposledy. Další společný odběr plánujeme opět na druhou polovinu března 2013 a věřím, že s sebou přivedeme opět nějaké „prvodárce“. I letos jsme zazpívali na výroční členské schůzi Českého červeného kříže, opět nejen v rámci oficiální části. Rádi jsme svým zpěvem přispěli do bohatého kulturního programu Farního dne. Nezapomenutelným zážitkem bylo krásně strávené odpoledne a večer ve Žlébkách, při předávání čestného občanství sportovní legendě a velké osobnosti paní Daně Zátopkové u příležitosti jejích 90. narozenin.

I náš sbor měl jubilanta. V březnu oslavil 50. narozeniny Mirek Novotný.

Nesedíme však jenom doma za pecí. Pravidelně vyjíždíme reprezentovat Vacenovice nejenom do blízkého okolí, ale i do vzdálenějších krajů. Tradicí je duben, kdy v Dubňanech na Setkání mužských sborů budem. Máj, zpívaního ráj a opět nabité víkendy. Ratíškovice a zpívání uprostřed vinohradů a vinných sklepů na Slavíně, Kunovice s Jízdou králů a našim celodenním zpíváním na rynku před radnicí, Prušánky s Májovým zpíváním v Nechorách a Buchlovice s ranním svítáním a sečením louky v zámecké zahradě.
Před prázdninami jsme ještě stihli Zpívání na zámku v sousedních Miloticích a Předhodové zpívání v Kobylí.
V létě jsme nemohli odmítnout pozvání do Moravské Nové Vsi pod hodovou máju. Nechyběli jsme samozřejmě ani  v Hroznové Lhotě na Folklorním odpoledni. Na Zarážání hory do Vlkoše bysme došli aj pěšky, ale přiznáváme, že na krásný podvečer pod búdama jsme se nechali raději zavézt autem. V Lanžhotě jsme na Předhodovém zpívání mohli ocenit, že „mája je postavená opravdu zároveň s věžú“.

Jako kapesné jsme potřebovali i letos vyfasovat doma eura - jeli jsme totiž do „zahraničí“. Do Kuklova již trefíme a atmosféra tam byla opět srdečná. Vítanou novinkou pro nás byla obecní akce do družební Sološnice na Krumpolový deň.

Zvláštní kapitolu naší činnosti představuje příprava na závěr roku se svou adventní a vánoční atmosférou. S adventním koncertem jsme zavítali do kostela v Těšnovicích u Kroměříže. Pro nás milou tradicí je zpívání adventních písní a koled v domovech důchodců v Kyjově, v Čeložnicích a také v Hodoníně.

Původně jsme plánovali na 30. prosinec Vánoční koncert v kostele ve Vacenovicích. Letošní rok je však mimořádný tím, že především díky obětavosti Libora Mikulčíka se po dlouhých letech nacvičuje i v naší obci Česká mše vánoční od Jana Jakuba Ryby. Toto nádherné dílo Vám zazpívá poslední neděli v tomto roce v Kostele Božského Srdce Páně ve Vacenovicích Chrámový sbor sv. Cecílie pod vedením Libora Mikulčíka.

Ještě týden před tím Vás však co nejsrdečněji zveme na „Zpívání u vánočního stromu“. Tato již tradiční akce začne v neděli 23. prosince okamžikem rozsvícení vánočního stromu před Obecním úřadem. Teplé oblečení si vezměte s sebou z domova, něco tekutého pro zahřátí bude připraveno u stromu.
Přijměte rovněž pozvání na neděli 27. ledna 2013, kdy se opět chystáme uspořádat doma ve Vacenovicích IX. Předfašaňkové setkání mužských sborů. Opět pozveme sbory z blízkého okolí i ze vzdálenějších regionů, abyste měli možnost shlédnout pestrost krojů a krásu lidového zpěvu a hudby.

Děkujeme našim rodinám za obrovskou podporu a trpělivost. Vám, věrným posluchačům a divákům patří velký dík za přízeň.

Všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2013.

Mužský sbor z Vacenovic o. s.

Zdeněk Novotný

