Rok 2013 a Mužský sbor z Vacenovic o. s.


Blíží se konec roku a já navážu na náš příspěvek do loňského Zpravodaje. Na konci roku 2013 je nás skutečně 13. Naše řady rozšířil Vašek Neduchal.

A já si mohu klást otázku – bude nás za rok 14?
Již 27. ledna jsme uspořádali 9. Předfašaňkové setkání mužských sborů ve Vacenovicích. Tuto akci pečlivě a s radostí připravujeme. Je to pro nás nejen příležitost setkat se s kamarády zpěváky a představit jim naši obec, ale hlavně možnost, jak přiblížit Vám - našim posluchačům a divákům pestrost a krásu lidového zpěvu, hudby a krojů. V sále Hospody U Letochů se představili zpěváci z Dubňan, Hroznové Lhoty, Kobylí, Kuklova (SR), Kunovic, Milotic, Moravské Nové Vsi, Moravských Knínic, Prušánek, Ratíškovic, Rohatce a v neposlední řadě ženský sbor Marijánky. Na cimbál nás doprovodila Veronika Foltýnová, průvodním slovem celým pořadem provázela Jana Měchurová. Veronika s Janou se divákům představily i při zpěvu duet. Na tomto místě bych chtěl znovu poděkovat všem sponzorům a našim příznivcům, kteří setkání podpořili nejen finančně, ale i materiálně.
S Veronikou a jejími housličkami jsme se v únoru vydali na přehlídku mužských sborů “Za Rohatcem, za dědinů“.

V březnu jsme opět zazpívali v nemocnici v Kyjově. Akce „Daruj krev s mužským sborem“ se už určitě zapsala do povědomí nejen u nás ve Vacenovicích, ale i na kyjovské transfuzní stanici. Akce se zúčastnilo 19 dárců, z toho 2 darovali krev poprvé. V březnu 2014 chceme uspořádat 9. ročník, na který bychom chtěli pozvat hlavně nové zájemce o tuto jistě velmi prospěšnou činnost.
A v dubnu jsme se představili opět doma ve Vacenovicích. Na akci“Zpívajů sobě robky na Moravě“ jsme pogratulovali Marijánkám k jejich desetileté činnosti. 12. duben a naše známé heslo “ Nigdo to za nás neukludí“ a opět několik pytlů s „nepořádkem“, který hyzdil les od Šmelcu po drůbežárnu. Díky našim „čistotným“ spoluobčanům je pořád co uklízet. Poslední neděle v dubnu již tradičně patřila setkání mužských sborů v Dubňanech. Heslo dubňanského setkání „Každý v jiném kroji, písnička nás spojí“ se opět naplnilo do posledního písmenka.

V květnu jsme při Lázeňském zpívání okoštovali mimo dobrého vína i vodu v Sirnatých lázních v Ostrožské Nové Vsi. Můžeme potvrdit – voda má opravdu „sirku“. Poslední květnový víkend jsme zpívali u sousedů. V sobotu jsme zavítali do areálu vinných sklepů na Slavíně v Ratíškovicích. V neděli jsme vystoupili v pohádkovém prostředí zámku v Miloticích.
8. červen a velmi vydařené sobotní odpoledne při 4. ročníku Dne farnosti ve Vacenovicích. V příjemné a přátelské atmosféře jsme se představili nejen jako mužský sbor, ale většina z nás i při zpěvu s Chrámovým sborem sv. Cecílie pod vedením Libora Mikulčíka. U příležitosti 1150 výročí příchodu s. Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu zazpíval sbor dva chorály ve staroslověnštině nejen na Farním dnu, ale i na 10. pouti k Liliovému kříži na Nákle.
Do zahraničí jsme se vydali počátkem srpna mezi slovenské přátele do Kuklova. V srpnu jsme rádi zavítali i do Centra služeb pro seniory v Kyjově, abychom prosluněné odpoledne zpříjemnili i slováckými písničkami.
V srpnu jsme nejen zpívali, ale i oslavovali. Na padesátiny nás pozval náš umělecký vedoucí Franta Novotný – „tož Franto, eště jednú fšecko najlepší, hlavně to zdravíčko, štěstíčko, rodinnú pohodu, pevné nervy a ….“ 
Nádhernou akcí v září jsou každoročně konané „Slavnosti vína a otevřených památek“ v Uherském Hradišti. Pozvání do pořadu „Zpívání u cimbálu“ jsme přijali od našich kamarádů z Kunovic. V Hradišti nás mile překvapilo i to, že návštěvníci mají na všechny programy vstup zdarma, město folklorem opravdu žije. Zpívá a tančí se snad na všech náměstích a ulicích. Nemohu si odpustit srovnání se Slováckým rokem v Kyjově, který se koná jednou za čtyři roky a vstupné musí zaplatit snad i ten, kdo se na Kyjov v tu dobu podívá přes internet na „Google Maps“. V září jsme se dvakrát podívali na zámek v Miloticích. Nejdříve jsme naši obec reprezentovali na Trhu místních produktů. Věřím, že oživením bylo naše netradiční vystoupení s písněmi ze šedesátých let minulého století. Na klávesy nás doprovázel Petr Grufík, na housle Veronika Foltýnová. V závěru měsíce jsme v zámecké oranžerii rádi zazpívali v rámci spolupráce s ženským pěveckým sborem Cantemus z Liberce.
Letos jsme zavítali i do Zlína a to v listopadu na charitativní akci „Košt pro mír“.

Významnou a zajímavou akcí pro nás bylo natáčení hudebního pořadu České televize „Putování za muzikou“. Natáčení proběhlo ve spolupráci s dechovou hudbou Vacenovjáci a za významného přispění našich sponzorů – srdečné díky. Tento pořad uvádí Jožka Šmukař a podle našich informací by měl být vysílán v prvních měsících roku 2014.

První prosincovou nedělí začal Advent – období příprav na Vánoce. I letos uspořádáme Adventní koncerty – v kostele v Těšnovicích, Domově důchodců v Čeložnicích a v Domově na Jarošce v Hodoníně.
Závěr můžu skoro celý zkopírovat z loňského příspěvku.

Po celý letošní rok se v Chrámovém sboru sv. Cecílie pod neúnavným a obětavým vedením Libora Mikulčíka „pilovala“ Česká mše vánoční od Jana Jakuba Ryby. Toto nádherné dílo a další krásné koledy Vám sbor zazpívá poslední neděli v tomto roce v Kostele Božského Srdce Páně ve Vacenovicích.
Ještě týden před tím Vás však co nejsrdečněji zveme na „Zpívání u vánočního stromu“. Tato již tradiční akce začne v pondělí 23. prosince okamžikem rozsvícení vánočního stromu před Obecním úřadem. Teplé oblečení si vezměte s sebou z domova, něco tekutého pro zahřátí bude připraveno u stromu. V případě nepříznivého počasí si zazpíváme ve sklepě U Habáňa.
Přijměte rovněž pozvání na neděli 23. února 2014, kdy se opět chystáme uspořádat doma ve Vacenovicích X. Předfašaňkové setkání mužských sborů. Opět pozveme sbory z blízkého okolí i ze vzdálenějších regionů, abyste měli možnost shlédnout pestrost krojů a krásu lidového zpěvu a hudby.

Pokud vás činnost našeho sboru zaujala, můžete více informací získat na našich webových stránkách: www.mszvacenovic.wbs.cz. 
Děkujeme našim rodinám za obrovskou podporu a trpělivost. Vám, věrným posluchačům a divákům patří velký dík za přízeň.

Všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2014.

Mužský sbor z Vacenovic o. s.

Zdeněk Novotný

