Rok 2014 a Mužský sbor z Vacenovic o. s.


Do konce roku 2014 zbývá již jen pár dní, a proto je dobré se zastavit a připomenout si činnost našeho sboru v letošním roce. Chce se mi napsat, že to byl rok jako každý jiný. Jedna akce následovala druhou a nebyl čas ani na prázdninový oddych. Přesto bych chtěl jednu skutečnost vyzvednout a tou je naše jubileum – 20 roků od okamžiku, kdy začaly naše pravidelné páteční zkoušky mužského sboru. A to, že si už nikdo přesně nevzpomíná, který pátek v roce 1994 byl úplně ten první, vůbec nevadí. V každém případě jsme toto výročí oslavili spolu s našimi příznivci a přáteli zpěváky v neděli 23. února na X. Předfašaňkovém setkání mužských sborů ve Vacenovicích. Naše pozvání přijali kamarádi z Dambořic, Dubňan, Hroznové Lhoty, Kuklova (SR), Kunovic, Lanžhotu, Milotic, Prušánek, Ratíškovic, Tasovic a Marijánky z Vacenovic. Úvod celého setkání patřil těm, kteří před dvaceti lety ještě ani nebyli na světě. Na housle a klarinety nás doprovodili nadějní kluci muzikanti za téměř magisterského vedení Veroniky Foltýnové. Jen tak mimochodem – ta si hrála před dvaceti léty s kočárkem a dnes si již mistrně hraje se spoustou hudebních nástrojů, včetně skvostného cimbálu.
Je dobré takovou pěknou akci pořádně zdokumentovat. Těm, kteří si chtějí připomenout nádhernou atmosféru tohoto příjemného odpoledne, doporučuji navštívit naše webové stránky www.mszvacenovic.wbs.cz. V sekci X. Předfašaňkové setkání 2014 najdete odkazy na fotky a videa. Momentky pro nás nafotili Lenka Svorová a Pavel Ingr. Dění nejen na jevišti, ale i v zákulisí nezapomenutelně zachytil na „filmový pás“ náš kamarád a obětavý kameraman Tonda Vrba. Určitě se dobře pobavíte pří vtipných gratulacích od Ratíškovjáků a Marijánek. Na tomto místě bych chtěl znovu poděkovat všem sponzorům a našim příznivcům, kteří setkání podpořili nejen finančně, ale i materiálně.
Druhá polovina března je vyhrazena akci „Daruj krev s mužským sborem“. Letos jsme krev společně darovali po deváté. Akce se zúčastnilo rekordních 22 dárců, z toho 5 darovalo krev poprvé. V březnu 2015 chceme uspořádat 10. ročník. Na něj bychom chtěli pozvat nejen nové zájemce o tuto jistě velmi prospěšnou činnost, ale i dárce, kteří se zúčastnili předchozích ročníků.
Doma ve Vacenovicích jsme byli nejen slyšet, ale i vidět po celý rok.

Již tradičně přátelská je atmosféra na výroční schůzi ČČK. Velmi významnou akcí, na které jsme vystoupili, byla celostátní výstava kraslic. Zazpívat dobře písničku určitě není jednoduché, ale pěkně nazdobit křehké vajíčko vyžaduje pořádnou dávku trpělivosti a umění. Budete se divit, ale zazpívali jsme si i při dubnovém úklidu lesa v rámci akce Den Země. Každý rok na tomto místě píšu, kolik odpadu jsme v lese od Šmelcu po drůbežárnu nasbírali. Musím konstatovat, že letos bylo nepořádku v lese o poznání méně. Že by se blýskalo na lepší časy? O naší výborné zdravotní kondici svědčí fakt, že jsme z našeho sboru vyslali reprezentanty na 

40. ročník Běhu osvobození ve Vacenovicích. Nebýt ostatních závodníků, určitě by se umístili i na stupních vítězů (.
Tak jako v předchozích létech, tak i po celý letošní rok se aktivně zúčastňujeme různých liturgických akcí v našem kostele. Mezi ty radostné určitě patří křtiny, 1. svaté přijímání, životní jubilea a svatby. K životu patří paradoxně i smrt a proto i v našem repertoáru jsou „pohřebové“ písně. Jejich zpěvem se snažíme přispět k důstojnému rozloučení s našimi zesnulými spoluobčany. Velmi pěkným setkáním místních farníků je Farní den. Jelikož většina členů mužského sboru zpívá i v Chrámovém sboru svaté Cecílie, jsme na pódiu vidět i slyšet hned dvakrát.
Po celý rok jsme také zajížděli do blízkého i dalekého okolí na pozvání našich kamarádů. Zpívali jsme u sousedů v Dubňanech, na zámku v Miloticích, pod Náklem v Ratíškovicích, v Nechorách v Prušánkách, v Dolních Dunajovicích. Poprvé jsme zpívali na folklorním festivalu v Dambořicích, na setkání sborů v Březí u Mikulova, na kácení máje v Hovoranech, na letní noci v Čeložnicích a Svatobořicích – Mistříně a na předhodovém zpívání v Tasovicích - Hodonicích. Svými vzorky a zpěvem jsme přispěli ke zdaru akce „Košt pro mír“ ve Zlíně. V zahraničí nás slyšeli na Slovensku v Kuklově a Vacenovice jsme reprezentovali v družební Sološnici na Krumpolovém dni.
První prosincovou nedělí začal Advent – období příprav na Vánoce. I letos uspořádáme Adventní koncerty – v kostele v Záhlinicích, Domově důchodců v Čeložnicích a v Domově na Jarošce v Hodoníně.
V neděli 28. prosince uspořádáme Vánoční koncert v Kostele Božského Srdce Páně ve Vacenovicích. Naše pozvání přijal Komorní orchestr Jana Noska při ZUŠ Hodonín.
Ještě týden před tím Vás však co nejsrdečněji zveme na „Zpívání u vánočního stromu“. Tato již tradiční akce začne v úterý 23. prosince okamžikem rozsvícení vánočního stromu před Obecním úřadem. Teplé oblečení si vezměte s sebou z domova, něco tekutého pro zahřátí bude připraveno u stromu. V případě nepříznivého počasí si zazpíváme ve sklepě U Habáňa.
Přijměte rovněž pozvání na neděli 8. února 2015, kdy se opět chystáme uspořádat doma ve Vacenovicích XI. Předfašaňkové setkání mužských sborů. Opět pozveme sbory z blízkého okolí i ze vzdálenějších regionů, abyste měli možnost shlédnout pestrost krojů a krásu lidového zpěvu a hudby.

Pokud vás činnost našeho sboru zaujala, můžete více informací získat na našich webových stránkách: www.mszvacenovic.wbs.cz. 
Děkujeme našim rodinám za obrovskou podporu a trpělivost. Vám, věrným posluchačům a divákům patří velký dík za přízeň.

Všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2015.

Mužský sbor z Vacenovic o. s.

Zdeněk Novotný

