Rok 2015 a Mužský sbor z Vacenovic.
Je adventní doba, blíží se Vánoce a po nich veselé silvestrovské zakončení roku 2015. Tento čas je vhodnou příležitostí pro připomenutí akcí a zážitků, které jsme se sborem letos prožili.

Rád se s vámi o tyto vzpomínky podělím.

První letošní vystoupení pro nás bylo trochu neobvyklé. Nechali jsme doma kroje, koníčky, šabličky, galánečky a na lednové Farní veselici jsme vyrukovali s písničkami, které na zkouškách zpíváme až po „povinném“ programu.

Začátek roku jsme věnovali pečlivé přípravě na stěžejní akci sboru, kterou bylo v neděli 8. února XI. Předfašaňkové setkání mužských sborů ve Vacenovicích. Naše pozvání přijali kamarádi z mužských sborů z Březí u Mikulova, Dolních Dunajovic, Dubňan, Hovoran, Milotic, Moravského Žižkova, Poštorné, Prušánek, Ratíškovic a Šardic, Zahraničí zastupovala smíšená Folklórna skupina Kuklovjané ze slovenského Kuklova. I přes mírné protesty některých našich členů, jsme porušili naše heslo „Říkalo sa bez bab“ a na setkání zazněly hlasy nejen našich Marijánek, ale i Ženského sboru Voničky za Šardic. Průvodní slovo patřilo osvědčeným moderátorkám Veronice Foltýnové a Janě Měchurové, které již tradičně setkání obohatily i svým krásným zpěvem. Fotky, které pro nás nafotil Pavel Ingr, najdete v naší fotogalerii. Na tomto místě bych chtěl znovu poděkovat všem sponzorům a našim příznivcům, kteří setkání podpořili nejen finančně, ale i materiálně. Více než 170 spokojených účinkujících je pro nás tou největší odměnou a pěknou vizitkou pro propagaci naší obce.
Příjemným zážitkem pro nás byl zpěv pro oceněné dárce krve a členy ČČK na jejich únorové výroční schůzi. Pro dárce krve a zaměstnance transfuzního oddělení v Kyjově jsme zazpívali v prostorách nemocnice na již tradiční akci „Daruj krev s mužským sborem“. Při letošním jubilejním 10. ročníku darovalo svoji krev rekordních 23 dárců, z nichž tři darovali tuto cennou tekutinu poprvé. Zároveň se již druhému členovi sboru podařilo překonat magickou hranici 80 odběrů – Mirku gratulujeme.

Silným zážitkem pro nás byla březnová návštěva Prahy, kde jsme se zúčastnili akce „Velikonoce v Museu Kampa“. Zástupci z Vacenovic zde předvedli velké množství velikonočních zvyků, zdobení kraslic a pletení pomlázek. Pro nás bylo velkou ctí zazpívat si ve společnosti velkých dam -  Dany Zátopkové a Medy Mládkové
Den Země – úklid kolem Vacenovic. Na této velmi potřebné a záslužné akci jsme opět nechyběli a po sběru nepořádku „v našem úseku“ od Šmelcu po drůbežárnu jsme mohli starostce nahlásit: „Splněno!“

Letos jsme pokračovali v prohloubení spolupráce s ženským sborem Cantemus z Liberce. Tento sbor má velmi široký repertoár, od staré duchovní hudby po současnou moderní tvorbu, od lidových písní po písně z oblasti populární hudby. Má za sebou spoustu vystoupení nejenom doma, ale i na festivalech a koncertech v zahraničí, Nejdříve jsme v dubnu přijali jejich pozvání do Liberce na Ostašovské slavnosti. Zde jsme měli několik vystoupení, jak v kostele svatého Vojtěcha v Ostašově, jehož je Cantemus patronem, tak i na poutní slavnosti, která je připomínkou Bitvy u Liberce. Podařilo se nám využít navázané spolupráce a Cantemus přijal naše pozvání do Vacenovic. Jejich zpěv obohatil program nejen Farního dne, ale i nedělní slavnostní mše svaté.V programu Farního dne jsme nechyběli ani my, tentokrát s folklorním programem. Oproti tomu na nové akci „Noc kostelů“ jsme vystoupili s programem duchovních písní.,
Mimo domácích akcí a „dálkových výjezdů“ jsme i letos navštívili akce našich nejbližších kamarádů. Nechyběli jsme na zámku v sousedních Miloticích, na Slavíně v Ratíškovicích a na pouti na Nákle. Zazpívali jsme v Nechorách v Prušánkách, sekli jsme trávu v zámecké zahradě v Buchlovicích a navštívili jsme folklorní odpoledne v Hroznové Lhotě. Byli jsme také v zahraničí, a to na Slovensku u našich přátel v Kuklově. Poprvé jsme zpívali ve Strání a v Hovoranech jsme si zopakovali akci „Kácení máje“.

V letošním roce proběhl XIX. Slovácký rok v Kyjově. Kromě účasti v průvodu, jsme zazpívali před radnicí v pořadu „Roztančené náměstí“.
Na začátku září jsme si opět připadali jako růže mezi trním na setkání ženských sborů „Zazpívaly sobě robky na Moravě“, které pořádaly Marijánky.
Hodovou atmosféru jsme „nasávali“ v Kunovicích, kde jsme popřáli chlapom z Kunovic k desátému výročí založení jejich sboru.

Výsledky snažení a práce ve vinohradech a sklepech jsme měli možnost posoudit při Svatomartinském žehnání vína na Muzeu ve Vacenovicích, kam nás pozval Mužský sbor “Od lip“.

I letos jsme si našli čas na charitativní akce. V létě jsme zazpívali v Domě s pečovatelskou službou ve Svatobořicích – Mistříně, ve Zlíně jsme se zúčastnili Koštu pro mír a v adventním čase jsme zazpívali v Domu pokojného stáří v Čeložnicích a v hodonínském Domově na Jarošce.
Nedílnou součástí naší činnosti je zpěv při různých životních událostech. Mezi ně určitě patří smuteční rozloučení s našimi spoluobčany. Letos jsme doprovodili na poslední cestě i našeho výborného kamaráda a člověka Tondu Blahu. „Toníku nezapomeneme, užívaj si v tem muzikantském nebi!“ 
Mezi ty o něco veselejší akce patří například svatby. Letos jsme pomohli navléknout chomout našemu kamarádovi Petrovi Turkovi. Významnou událostí byla i svatba naší kamarádky a spolupracovnice Veroniky Foltýnové. Přejeme jim i jejich partnerům mnoho štěstí, pevných nervů a sil do společného života.
No a nesmím zapomenout, že už je nás 14. Naše řady posílil výborný zpěvák a teď už i tatínek Kuba Bábík. Tož gdo bude další? (
Na závěr roku nás čeká Adventní koncert v Doubravníku a ve středu 23. prosince vás co nejsrdečněji zveme na „Zpívání u vánočního stromu“ před OÚ – začátek tak jako každý rok v 16:15 po rozsvícení stromu. Teplé oblečení si vezměte s sebou z domova, něco tekutého pro zahřátí bude připraveno – případné tekuté vzorky vašeho pěstitelského úsilí jsou vítány. Pokud bude nepříznivé počasí, zazpíváme si ve sklepě U Habáňa.
V neděli 27. prosince uspořádáme Vánoční koncert v Kostele Božského Srdce Páně ve Vacenovicích – začátek v 15 hodin. Vstupné dobrovolné, výtěžek bude věnován na dostavbu farního centra.
Přijměte rovněž pozvání na neděli 31. ledna 2016, kdy se chystáme uspořádat doma ve Vacenovicích XII. Předfašaňkové setkání mužských sborů. Opět pozveme sbory z blízkého okolí i ze vzdálenějších regionů, abyste měli možnost shlédnout pestrost krojů a krásu lidového zpěvu a hudby.

Pokud vás činnost našeho sboru zaujala, můžete více informací získat na webových stránkách: www.mszvacenovic.wbs.cz nebo na našem Facebooku.
Děkujeme našim rodinám za obrovskou podporu a trpělivost. Vám, věrným posluchačům a divákům patří velký dík za přízeň.

Všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2016.

Mužský sbor z Vacenovic

Zdeněk Novotný
