Rok 2017 a Mužský sbor z Vacenovic.

Každý rok přemýšlím, jakou větou začít svoji „zprávu“ o činnosti našeho sboru. Při nahlédnutí do seznamu akcí, které jsme letos absolvovali, se vkrádá myšlenka okopírovat loňský příspěvek. Ale nejde to – i v letošním roce jsme navštívili nové kamarády, nové akce a nové destinace. 
Vezměme to pěkně od začátku roku.

Leden a čtvrtá Farní veselice. Zazpívali jsme písně, které nás v kostele provázejí při všech významných životních událostech po celý život. Na závěr jsme zazpívali píseň „ Každému na světě svíčka hoří“, která se většinou zpívá při loučení. 
V únoru jsme se zúčastnili valné hromady ČČK, kde jsme dostali příležitost poděkovat písničkou oceněným dárcům krve.
19. února uspořádali XIII. Předfašaňkové setkání mužských sborů ve Vacenovicích. Tuto akci pečlivě a s radostí připravujeme. V sále Hospody U Letochů se představili zpěváci z Bánova, Dubňan, Hroznové Lhoty, Josefova, Kostic - Tvrdonic, Milotic, Prušánek a Ratíškovic. Slovensko reprezentovali naši přátelé z Folklórnej skupiny Kuklovjané a nechyběly ani naše Marijánky. Na cimbál nás doprovodila Veronika Foltýnová, která se divákům předvedla i při sólovém zpěvu. Průvodním slovem celým pořadem provázela Jana Měchurová. Na tomto místě bych chtěl znovu poděkovat všem sponzorům a našim příznivcům, kteří setkání podpořili nejen finančně, ale i materiálně. I přes magickou „13“ všechno dobře dopadlo a naši hosté i diváci odcházeli spokojení. Na naší webové stránce www.mszvacenovic.wbs.cz a na Facebooku si můžete prohlédnout nejen fotky ze setkání, ale i z našich dalších vystoupení. Najdete tam také pozvánky na akce, kterých se zúčastníme, a jsou tam i informace ze života našeho sboru.
XII. ročník „Daruj krev s mužským sborem“ jsme uspořádali v tradičním březnovém termínu. Letos nás vyjelo do Kyjova 23 a i letos jsme s sebou přivedli nováčka. Nechyběly samozřejmě písničky pro personál transfuzního oddělení a ujištění, že za rok přijedeme zas. Do Kyjova za námi přijel i dokumentarista a velký propagátor dárcovství krve Tonda Vrba. Vy, kdo máte z odběru strach, podívejte se na jeho fotky a videa z naší akce. Uvidíte, že obavy jsou úplně zbytečné – kdyby to bolelo, tak se tam všichni nesmějeme jak …. Kdo máte čas a chuť udělat něco potřebného a záslužného, neváhejte a v březnu se k nám přidejte. 

31. březen a naše známé heslo “ Nigdo to za nás neukludí“ a opět několik pytlů s „nepořádkem“, který hyzdil les od Šmelcu po drůbežárnu. Díky našim „čistotným“ spoluobčanům je pořád co uklízet. V dubnu jsme zazpívali v Dubňanech na 27. setkání mužských sborů. Tímto jsme zahájili hlavní sezonu setkávání a dalších folklorních akcí, na které v průběhu dalších měsíců zajíždíme. Již tradičně máme pozvánkový kalendář nejvíce zaplněný v květnu. Akcí už je tolik, že jsme museli odmítnout pozvánku od našich sousedů z Ratíškovic na Zpívání pod Náklem. Nemusí mít strach – pokud nás pozvou i příští rok, určitě jim v některém sklepě letošní neúčast vynahradíme (. Místo do Ratíškovic jsme vyjeli do Ostrožské Nové Vsi na Lázeňské zpívání. Jak už jsme konstatovali minule – lázeňská voda má pořád „sirku“, ale víno a řízky umí udělat výborné. Hned druhý den, v neděli 21. 5., jsme zazpívali na Zpívání na zámku v Miloticích. Další týden jsme v sobotu zazpívali v Prušánkách mezi sklepama v Nechorách, chvilku jsme se vyspali a už o půl čtvrté jsme odjížděli na kosení trávy v zahradě zámku v Buchlovicích. Kdo jste se této akce ještě nezúčastnili ani jako diváci, rozhodně si ji nenechte v příštím roce ujít. Zámecký park je zaplněný jak krojovanými zpěváky s kosami, tak i přihlížejícími diváky, kteří se rádi připojují ke zpívajícím skupinkám.
Dalším „hustě“ vyplněným měsícem byl červenec. Prvního jsme vyjeli za hranice, ke kamarádům do Kuklova na výbornou akci „Zejdzime sa kamarádzi“. V neděli 2. 7. jsme zazpívali na Cyrilometodějské pouti k Liliovému kříži – tradičnímu místu setkávání lidí z okolních obcí. Při letošní pouti byla odhalena další socha, tentokrát knížete Svatopluka, od ratíškovického rodáka pana Jiřího Šťastného. V sobotu 15. jsme pomohli „zapálit“ hody v Josefově na Předhodovém zpívání a v neděli 16. jsme poprvé vyjeli do Bánova na Folklorní memoriál. V Bánově Vacenovice velmi dobře znají – pár mládenců z Vacenovic tam našlo svoje životní partnerky. 5. srpna nás a Marijíánky pozvali folkloristé z Tvrdonic na Předhodové zpívání. Výborná atmosféra, pěkné písničky, dobré jídlo a pití – pěkně strávený sobotní podvečer. Už tradiční je naše účast na Folklórním odpoledni v Hroznové Lhotě, tentokrát 12. srpna. V pátek 25. srpna jsme zazpívali na Dnu otevřených dveří ve DSP ve Svatobořicích - Mistříně. Dětská cimbálka ze Sobůlek, pod vedením Mirky Večeřové, diváky pěkně naladila a tak nebyl problém, aby se přidali i k našemu zpěvu. Spokojený byl určitě i obyvatel domova pan Šimeček, který nás netrpělivě vyhlížel. I letos měl, tak jako minulé roky, přichystanou zásobu písniček, které jsme si s ním rádi zazpívali. Nádhernou akcí v září jsou každoročně konané „Slavnosti vína a otevřených památek“ v Uherském Hradišti. Pozvání do pořadu „Zpívání u cimbálu“ jsme přijali od našich kamarádů z Kunovic.
Týden po hodech byla ve Vacenovicích velká sláva – Marijánky křtily svoje první CD. Na křtiny pozvali i nás, tak jsme tomu „malému“ pěkně zazpívali.

Letos jsme zavítali i do Zlína a to v listopadu na charitativní akci „Košt pro mír“. 18. listopadu jsme spolu s Marijánkami vyjeli do Doubravníka na Vysočině a v nádherném goticko – renesančním kostele jsme zazpívali nejen kostelní, ale i lidové písničky. 
Tak jako v předchozích létech, tak i po celý letošní rok jsme se aktivně zúčastňovali různých liturgických akcí v našem kostele. Mezi ty radostné určitě patří křtiny, 1. svaté přijímání, životní jubilea a svatby. K životu patří paradoxně i smrt a proto i v našem repertoáru jsou „pohřebové“ písně. Jejich zpěvem se snažíme přispět k důstojnému rozloučení s našimi zesnulými spoluobčany.
První prosincovou nedělí začal Advent – období příprav na Vánoce. I letos jsme uspořádali Adventní koncerty – v kostele ve Vacenovicích, Žeravicích a v Charitním domu spokojeného stáří v Čeložnicích.

Co nejsrdečněji Vás zveme na „Zpívání u vánočního stromu“. Tato již tradiční akce začne v sobotu 23. prosince okamžikem rozsvícení vánočního stromu před Obecním úřadem. Teplé oblečení si vezměte s sebou z domova, něco tekutého pro zahřátí bude připraveno u stromu. V případě nepříznivého počasí si zazpíváme ve sklepě U Habáňa.
Přijměte rovněž pozvání na neděli 28. ledna 2018, kdy se opět chystáme uspořádat doma ve Vacenovicích XIV. Předfašaňkové setkání mužských sborů. Opět pozveme sbory z blízkého okolí i ze vzdálenějších regionů, abyste měli možnost shlédnout pestrost krojů a krásu lidového zpěvu a hudby.

Děkujeme našim rodinám za obrovskou podporu a trpělivost. Vám, věrným posluchačům a divákům patří velký dík za přízeň.

Všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2018.

Mužský sbor z Vacenovic, z. s.
Zdeněk Novotný

