Rok 2019 a Mužský sbor z Vacenovic.

Listuji seznamem letošních akcí našeho sboru a vybavují se mi nádherné chvíle prožité s kamarády. Chvíle setkávání se se zpěváky a muzikanty a současně i s vámi všemi, kteří si nás přicházíváte poslechnout.
24. února jsme přivítali na 15. Předfašaňkovém setkání mužských sborů ve Vacenovicích kamarády zpěváky z Dubňan, Hroznové Lhoty, Kunovic, Lanžhota, Milotic, Prušánek, Ratíškovic, Smolinského (SR) a Horňácký Chotár. Setkání mělo opět jedinečnou atmosféru. Jsme rádi, že se u nás představily nejen již známé sbory, ale i chlapi, kteří zpívali ve Vacenovicích poprvé. Mužský zpěv i letos doplnil svými hlasy náš milý host - ženský sbor Marijánky z Vacenovic. Na tomto místě bych chtěl znovu poděkovat všem sponzorům a našim příznivcům, kteří setkání podpořili nejen finančně, ale i materiálně.
Druhá polovina března je vyhrazena akci „Daruj krev s mužským sborem“. Letos jsme krev společně darovali po čtrnácté. Akce se zúčastnilo 21 dárců, z toho 3 darovali krev poprvé. V březnu 2020 chceme uspořádat 15. ročník. Na něj bychom chtěli pozvat nejen nové zájemce o tuto jistě velmi prospěšnou činnost, ale i dárce, kteří se zúčastnili předchozích ročníků. Jsme rádi, že si této naší akce všimli i v ostatních sborech a při představování našeho sboru to neopomenou divákům sdělit. Doufáme, že i mezi sbory najdeme následovníky a myšlenka dobrovolného dárcovství krve se rozšíří dál.
Pátek 12. dubna – Den Země a naše známé heslo “ Nigdo to za nás neukludí“ a opět několik pytlů s „nepořádkem“, který hyzdil les od Šmelcu po drůbežárnu. Díky našim „čistotným“ spoluobčanům je pořád co uklízet. Víkend v závěru měsíce dubna jsme prožili v sobotu v Kuklově na Slovensku a poslední dubnová neděle již tradičně patří setkání v Dubňanech – kolébce setkávání mužských sborů. Další týden jsme v pátek nakuli kosy a v sobotu za ranního kuropění jsme vyrazili na mezinárodní sečení trávy do Bulhar (ne do Bulharska (), kde jsme se setkali se soubory z Polska a Maďarska.
Poslední víkend v květnu jsme měli nabitý – svým zpěvem jsme přispěli při páteční noci kostelů ve Vacenovicích, v sobotu jsme již tradičně nechyběli u sousedů v Ratíškovcicích na Slavíně a v neděli u sousedů na zámku v Miloticích.
Velkou ctí nám bylo pozvání na oslavu šedesátých narozenin Tondy Vrby - „folklórního buázna“, zuřivého reportéra a neúnavného organizátora různých akcí. Tož Tondo: „Živijó a mnógaja ljéta“
V parném červnovém odpoledni jsme zavzpomínali na svá školní léta. Založení školy před 140 lety si nikdo z nás nepamatuje, ale svoje první „vzdělávací krůčky“ ve vacenovské škole si pamatujeme určitě všichni. Písničky „Když jsem chodil do školy“ a další, si s námi zazpívali všichni hosté v přísálí kulturního domu.
15. 6. jsme prožili perný den - nikoliv s Beatles. Od skorých ranních hodin při kosení v Malé Vrbce až do pozdních nočních hodin při zpívání na setkání zpěváků ve Smolinském na Slovensku.
Ještě v červnu jsme se představili doma ve Vacenovicích na Dni farnosti.
Kromě výborných vín, jsme na červencovém setkání zpěváků v Dolních Dunajovicích dostali i největší řízek, jaký za svoji kariéru pamatujeme (.
15. – 17. srpna proběhl v Královském městě Kyjově jubilejní XX. Slovácký rok. Nejenom my jsme se divákům představili v sobotním průvodu, kterého se zúčastnilo přes 4000 krojovaných ze 46 obcí. Vacenovice reprezentovala velká a nepřehlédnutelná skupina krojovaných. Po průvodu jsme zazpívali před kostelem v pořadu „Roztančené náměstí“. Velký úspěch mělo naše nedělní vystoupení v parku v pořadu „Hore dědinů“. My jsme si vybrali téma „v hospodě“ (jak ináč (). Jsme rádi, že starostka Jana a její přítel Mira se aktivně zapojili a spolu jsme předvedli, jak to má ve správné hospodě vypadat.
Nejen při Slováckém roku nás letos na housle doprovodila Veronika Stašová. Děkujeme jí a těšíme se na další uměleckou spolupráci.
V pátek 30. srpna jsme svým zpěvem obohatili Den otevřených dveří v Domě s Pečovatelskou službou ve Svatobořicích – Mistříně. V rámci této akce mohou její návštěvníci nahlédnout do bytů, či jiných prostor v DPS a seznámit se tak s nabídkou služeb, které domov nabízí.
7. září jsme zavítali k našim sousedům přes les. V Rohatci proběhl 11. ročník přehlídky mužských sborů „za Rohatcem, za dědinů“. V průběhu této přehlídky byli vyhlášeni vítězové soutěže o "Nejkrásněji upravený balkon, okno a předzahrádku". Někteří jsme se ještě dodatečně do této soutěže hlásili, ale tvrzení, že každý už jsme nějaké to „pěkné okno“ měli, pořadatelé nepřijali a do soutěže nás nezařadili (.
Velkým zážitkem pro nás byla účast na mezinárodním festivalu písní a tanců ve Žlébkách, kde se nejen koštoval burčák místních vinařů, ale také se zpívalo, tancovalo a prohlubovalo česko – chorvatské přátelství.
V říjnu jsme přijala pozvání na Předhodové zpívání do Tasovic, kde jsme se setkali s rodáky z Vacenovic a jejich rodinami. Na přání diváků, jsme museli na jevišti ještě přidávat další písničky z Vacenovic.
Ani letos jsme nechyběli na charitativní akci „Košt pro mír“ ve Zlíně.
Tak jako v předchozích letech, tak i po celý letošní rok jsme se aktivně zúčastňovali různých liturgických akcí v našem kostele. Svým zpěvem jsme mimo jiné obohatili i slavnostní mši k výročí 17. listopadu.
Je tu závěr roku, a sním i blížící se vánoční svátky. Vánoční atmosféru se budeme snažit přinést i obyvatelům Domu pokojného stáří v Čeložnicích v pátek 20. prosince.
Co nejsrdečněji Vás zveme na „Zpívání u vánočního stromu“. Tato již tradiční akce začne v pondělí 23. prosince okamžikem rozsvícení vánočního stromu před Obecním úřadem. Teplé oblečení si vezměte s sebou z domova, něco tekutého pro zahřátí bude připraveno u stromu. V případě nepříznivého počasí si zazpíváme ve sklepě U Habáňa.
V neděli 29. prosince v 15 hodin vás zveme do kostela Božského Srdce Páně ve Vacenovicích na Vánoční koncert. Kromě našeho sboru vystoupí známý písničkář Pavel Helán (www.pavelhelan.cz). Určitě už jste slyšeli jednu z jeho mnoha písní „Koupil jsem si iPhone“. Přijďte si zpříjemnit vánoční čas a poslechnout si nádherné vánoční písně v pěkném prostředí vacenovského kostela.
Přijměte rovněž pozvání na neděli 16. února 2020, kdy se chystáme uspořádat doma ve Vacenovicích XVI. Předfašaňkové setkání mužských sborů. Opět pozveme sbory z blízkého okolí i ze vzdálenějších regionů, abyste měli možnost shlédnout pestrost krojů a krásu lidového zpěvu a hudby.
Děkujeme našim rodinám za obrovskou podporu a trpělivost. Vám, věrným posluchačům a divákům patří velký dík za přízeň.


Všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2020.

Mužský sbor z Vacenovic, z. s.
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