Rok 2021 a Mužský sbor z Vacenovic

Činnost od prvních dní roku 2021 navázala na závěr roku 2020 – ve znamení rušení všech plánovaných kulturních akcí z důvodu Covidu. Tím pádem jsme se nejen nezúčastnili žádných vystoupení, ale situace ve společnosti nám neumožnila ani se pravidelně scházet na našich pátečních zkouškách. Všichni jsme doufali, že s příchodem prvních jarních slunečních paprsků budeme i my moci vyjít ze svých domovů. Realita však byla krutější, než jsme předpokládali. Pravidelnou činnost jsme obnovili až s příchodem léta v měsíci červnu.
Významnou akcí, které jsme se aktivně zúčastnili doma ve Vacenovicích, bylo sobotní loučení s P. Jiřím Doleželem a navazujícím nedělním přivítáním nového duchovního pastýře P. Radka Sedláka.
[bookmark: _GoBack]Při první letošní „zahraniční misi“ jsme v Čejkovicích ke „dvacetinám“ pogratulovali kamarádom z mužského sboru Révokaz. Za týden jsme kroje opět oblékli a na pozvání našich nerozlučných kamarádů z Hroznové Lhoty jsme se zúčastnili Folklorního odpoledne, které bylo spojeno s připomínkou „pětadvacátin“ jejich sboru.
Se zajímavou myšlenkou přišla naše paní starostka. V termínu 100 let od prvního Slováckého roku vyhlásila v naší obci na sobotu 14. 8. „Den v kroji“. Musíme si přiznat, že v kroji umíme v průběhu celého roku zpívat, tancovat, bavit se, hodovat, vínečko popíjat, ale jak jsme zjistili – práce v kroji je pro nás velkou neznámou .
Ještě v srpnu jsme zazpívali na Dnu otevřených dveří v domě s pečovatelskou službou ve Svatobořicích – Mistříně. Tato akce je krásná tím, že na naše vystoupení bezprostředně navazuje volné zpívání s obyvateli domova.
Letos jsme přijali i pozvání ženského sboru Lipuše z Jankovic. S tímto sborem jsme se poprvé setkali na zpívání v Hroznové Lhotě. Oslava 10. narozenin tohoto sboru proběhla v krásném přírodním areálu v podhůří Chřibů.
Naší paní starostce patří dík i za organizaci zájezdu k hrobu manželů Dany a Emila Zátopkových v Rožnově pod Radhoštěm. Jejich památku jsme na „Valašském Slavíně“ uctili nejenom tichou vzpomínkou, ale také zpěvem a aktivní účastí na zádušní mši svaté.
V polovině září jsme jeli do Lanžhota na Předhodové zpívání. V tu chvíli jsme ještě netušili, že je to pro letošní rok naše poslední veřejné vystoupení mimo naši obec.
Slovácké písničky jsme si s chutí zazpívali i na vacenovských hodech.
A poté již zase nastala doba „Covidní“ a v našem kalendáři se u dalších plánovaných akcí opět objevilo červené ZRUŠENO.
Jsme rádi, že v době kdy jsme se mohli scházet, jsme se aktivně účastnili i různých liturgických akcí v našem kostele. Zpěvem se snažíme přispět k důstojnému rozloučení s našimi zesnulými spoluobčany. Zazpívali jsme i jubilujícím ročníkům ke kulatinám, zazpívali jsme i na svatbě.
Významné kulaté životní jubileum se nevyhnulo ani dvěma členům našeho sboru. Do řad sedmdesátníků vstoupili Laďa Charvát a Staňa Ingr. Tož chlapi – všecko najlepší, pevné zdraví a NA ZDRAVÍ!
O činnosti a aktivitách našeho sboru se můžete více dozvědět na našich internetových stránkách: www.mszvacenovic.wbs.cz a na Facebooku. Najdete tam také bohatou fotogalerii a videa z akcí, kterých jsme se zúčastnili.
Děkujeme našim posluchačům a divákům za přízeň, rodinám za obrovskou podporu a trpělivost a Vám všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2022.
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