Rok 2022 a Mužský sbor z Vacenovic.

Vstup do roku 2022 byl stále ještě ve znamení covidových opatření. I proto si velmi cením toho, že se nám v řádném termínu, v polovině března, podařilo zorganizovat XV. ročník Daruj krev s mužským sborem. Akce se zúčastnilo 10 dárců a nechybělo ani naše poděkování personálu transfuzní stanice – jak jinak než písničkami. 
V pátek 8. dubna proběhl Den Země. S tradičním heslem: “Nigdo to za nás neukludí“, jsme vyrazili na úklid našeho lesního rajónu od Šmelcu po drůbežárnu.
S pokračujícím jarem se začalo blýskat na lepší časy a rozjely se nejenom folklorní akce. Je nám velkou ctí, že jsme mohli být součástí velkolepé akce Velikonoční jarmark, která se uskutečnila první víkend měsíce dubna. Poslední neděle v dubnu patří setkání mužských sborů v Dubňanech – letos už po třicáté. Dubňáci nezklamali a setkání bylo opět perfektně připravené. 
Třetí víkend v květnu jsme zdolali akce u našich nejbližších sousedů – sobotní večer a noc jsme prožili v areálu ratíškovických vinných sklepů na Slavíně a následující nedělní odpoledne jsme se prezentovali v areálu pohádkového zámku v Miloticích. Ve Vacenovicích jsme v sobotu před vacenovskou poutí svými hlasy přispěli k důstojnému průběhu Dne farnosti.
Významnou akcí, která přitahuje stále více a více poutníků nejen z blízkého okolí, je cyrilometodějská Pouť k liliovému kříži na vrcholu Náklo. V letošním roce kamennou mužskou skupinu významných historických moravských postav rozšířila první žena a tím se ještě více umocnila tajemnost tohoto místa. Při pouti byla odhalena  a olomouckým biskupem Antonínem Baslerem byla požehnána socha velkomoravské princezny Dobroslavy, která je známá především jako mučednice svatá Orosia. 
I letos jsme vyjeli, nejenom za hranice všedních dnů, ale i na Slovensko do Smolinského na setkání mužských sborů s příznačným názvem Zaspívajme kamarádzi. Krásný červencový večer a noc jsme prožili i v sousedním Vlkoši v areálu vinných sklepů, kam nás k účinkování pozvali Přátelé Achtele na akci U vína při měsíčku. Byl to náročný šestihodinový pěvecký maraton – zazpívali jsme postupně u cca třiceti sklepů. V našem uměleckém kalendáři nemůže v polovině srpna chybět návštěva Hroznové Lhoty na folklorním odpoledni s kamarády zpěváky. Poslední pátek v srpnu máme už několikátý rok vyhrazený pro účinkování na charitní akci v rámci Dne otevřených dveří v DPS Svatobořice-Mistřín.
Letošní krásné léto jsme si prodloužili v rámci festivalu Babí léto v Bánově, na který nás pozvaly Zpěvule z Bánova. Super akcí byla zářijová návštěva Prahy a s ní spojený křest knížky Dana Zátopková 100. Díky naší starostce Janě Bačíkové jsme měli tu čest reprezentovat naši obec společně s Marijánkami a cimbálovou muzikou Oskoruška. 
Milou akcí bylo naše vystoupení na setkání sklářských důchodců Vetropack Moravia Glass. Náš program byl sestavený nejen k poslechu, ale i k aktivní pěvecké spoluúčasti hostů. Při společném zpěvu sálem zazněly hlavně písničky o víně a sklářská „hymna“ Skleničko ty skleněná.
Měsíc prosinec letošního roku je rovněž velmi bohatý na naše vystoupení. V době psaní tohoto příspěvku začíná advent a nás první prosincový víkend čeká v sobotu rozsvícení vánočního stromu v Syrovíně a v neděli zazpíváme na Vánočním zpívání ve Bzenci.
V neděli 18. prosince v 15 hodin uspořádáme Adventní koncert v Kostele Božského Srdce Páně ve Vacenovicích. Těšit se můžete na Scholu Vacenovice, Saxofonový kvartet, Marijánky a Mužský sbor z Vacenovic. Výtěžek dobrovolného vstupného bude věnován na potřeby farnosti.
[bookmark: _GoBack]V pátek 23. prosince vás co nejsrdečněji zveme na „Zpívání u vánočního stromu“ před OÚ – začátek tak jako každý rok v 16:15 po rozsvícení stromu. Teplé oblečení si vezměte s sebou z domova, něco tekutého pro zahřátí bude připraveno. Pokud bude nepříznivé počasí, zazpíváme si ve sklepě U Habáňa.
Přijměte rovněž pozvání na neděli 12. února 2023, kdy se chystáme uspořádat doma ve Vacenovicích XVII. Předfašaňkové setkání mužských sborů. Opět pozveme sbory z blízkého okolí i ze vzdálenějších regionů, abyste měli možnost shlédnout pestrost krojů a krásu lidového zpěvu a hudby.
Pokud vás činnost našeho sboru zaujala, můžete více informací získat na webových stránkách: www.mszvacenovic.wbs.cz nebo na našem Facebooku.
Děkujeme našim rodinám za obrovskou podporu a trpělivost. Vám, věrným posluchačům a divákům, patří velký dík za přízeň.
Všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2023.
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