Rok 2024 a Mužský sbor z Vacenovic.

Je adventní doba, blíží se Vánoce a po nich veselé silvestrovské zakončení roku 2024. Tento čas je vhodnou příležitostí pro připomenutí akcí a zážitků, které jsme se sborem letos prožili.
Rád se s vámi o tyto vzpomínky podělím.
Náš umělecký rok jsme již v prvním týdnu letošního roku zahájili na Farní veselici. Na pódiu jsme byli společně s Marijánkama a vzájemné písničkové škádlení jsme zakončili, tak jak to mezi ženskýma a chlapama funguje i v normálním životě - společnou „usmiřovací“ písničkou.
Začátkem roku jsme finišovali s pečlivou přípravou na stěžejní akci sboru, kterou bylo v neděli 21. ledna XVIII. Předfašaňkové setkání mužských sborů ve Vacenovicích. Naše pozvání přijali kamarádi z mužských sborů z Dubňan, Hroznové Lhoty, Milotic, Ratíškovic, Smolinského (SR) a Tasovic. Letos jsme zase porušili naše heslo „Říkalo sa bez bab“ a na setkání zazpívaly nejen naše Marijánky, ale i Bzenecké drmolice a Zpěvule z Bánova. V nedávné době jsme se zúčastnili akcí, které pořádaly a tam jsme zase my byli „Růže mezi trním“ . Na tomto místě bych chtěl znovu poděkovat všem sponzorům a našim příznivcům, kteří setkání podpořili nejen finančně, ale i materiálně. Více než 120 spokojených účinkujících je pro nás tou největší odměnou a pěknou vizitkou pro propagaci naší obce.
I letos jsme ve sboru oslavili významné kulaté životní jubileum. Do řad sedmdesátníků vstoupil Slávek Mikéska. Tož Slávku: „Všecko najlepší, pevné zdraví a NA ZDRAVÍ!“
Pro dárce krve a zaměstnance transfuzního oddělení v Kyjově, jsme zazpívali v prostorách nemocnice na již tradiční akci „Daruj krev s mužským sborem“ – letos proběhl 17. ročník. A protože „Dárců krve není nikdy dost“, další ročník uspořádáme opět v polovině března příštího roku. Den Země – úklid kolem Vacenovic. Na této velmi potřebné a záslužné akci jsme opět nechyběli a po sběru nepořádku „v našem úseku“ od Šmelcu po drůbežárnu jsme zase mohli starostce nahlásit: „Splněno!“
Poslední dubnová neděle patří setkání mužských sborů v Dubňanech – letos už 32. ročník. Dubňáci nezklamali a setkání bylo opět perfektně připravené.
19. května jsme dopoledne zazpívali na křtinách Amálky Stašové a odpoledne, cestou na zpívání do Milotic, jsme se zastavili u strýca Nováka a písničkovou kyticí jsme jim pogratulovali ke krásným 100. narozeninám.
Další týden jsme zazpívali na Slavíně v Ratíškovicích – zase se organizátoři zapomněli pořádně pomodlit a začátek akce se proto opozdil z důvodu vydatné bouřky .
V sobotu před poutí jsme vystoupili na Dnu farnosti. Při této krásné akci se sejdou všichni vacenovští umělci a svým zpěvem a tancem potěší všechny přítomné diváky.
Již klasicky jsme k „radosti“ našich rodin nezaháleli ani o prázdninách. U vína při měsíčku jsme opět absolvovali šestihodinový, sice náročný, ale velmi příjemný písničkový maraton, který končil až po půlnoci.
Velmi nás potěšilo pozvání pořadatelů k účasti na Národopisném festivalu v Miloticích. Vystoupili jsme ve zvykoslovném pořadu autorů Vaška Lungy a Zdeňka Harce - Zámek, kostel, hospoda – aneb střípky ze života milockého panství. Hned další večer jsme kamarádům z Bořetic pomohli na Předhodovním zpívání zapálit bořetické hody.
V našem uměleckém kalendáři nemůže v polovině srpna chybět návštěva Hroznové Lhoty na folklorním odpoledni s kamarády zpěváky. Poslední pátek v srpnu máme už několikátý rok vyhrazený pro účinkování na charitní akci v rámci Dne otevřených dveří v DPS Svatobořice-Mistřín. Při této nádherné akci jsme se poprvé představili v našich nových tričkách. Tato trička jsme si sami sobě symbolicky věnovali v období, kdy před třiceti lety Mužský sbor z Vacenovic zahájil svou pravidelnou činnost. A ještě jednu radost jsme si udělali. S kompletní sponzorskou podporou našich "Nesovických" přátel, pravidelných návštěvníků našich vystoupení, jsme "vyhodnotili" naše dosavadní umělecké působení v krásném prostředí sýpky Vinařství B/V.
Ani letos jsme nechyběli v Praze – tentokrát přímo v prostorách Parlamentu. Byli jsme součástí vernisáže ke 102. výročí narození Dany a Emila Zátopkových. Opět jsme se setkali se spoustou zajímavých a významných osobností.
V rámci dobrých vztahů jsme našim zpěvem a zdravicí podpořili „Setkání Letochů“ – kde jinde než v sále Hospody U Letochů.
Na pozvání Klubíčka jsme se i my první adventní neděli zúčastnili rozsvícení vánočního strom. Velké množství účinkujících a návštěvníků, bylo velkou odměnou pro pořadatele a výzvou pro další ročníky.
I letos pokračovala naše spolupráce s dechovou hudbou Vacenovjáci.
Děkujeme Petrovi Grufíkovi, že jsme mohli být součástí vánočních koncertů v Uhřicích a také u nás ve Vacenovicích.
Naše akce na konci prosince mají již svoje pevné termíny, tak vám je jen připomenu.
Doba Adventu je dobou očekávání. Také letos, stejně jako minulé roky, toto očekávání zpříjemníme 20. prosince našim spoluobčanům v Domě pokojného stáří v Čeložnicích.
V pondělí 23. prosince vás co nejsrdečněji zveme na „Zpívání u vánočního stromu“ před OÚ – začátek tak jako každý rok v 16:15 po rozsvícení stromu. Teplé oblečení si vezměte s sebou z domova, něco tekutého pro zahřátí bude připraveno – případné tekuté vzorky vašeho pěstitelského úsilí jsou vítány. Pokud bude nepříznivé počasí, zazpíváme si ve sklepě U Habáňa.
V neděli 29. prosince uspořádáme Vánoční koncert v Kostele Božského Srdce Páně ve Vacenovicích – začátek v 15 hodin. Na koncertě vystoupí Scholička, Marijánky, Cérečky, Saxofonový kvartet a Mužský sbor z Vacenovic.
Pokud vás činnost našeho sboru zaujala, můžete více informací získat na webových stránkách: www.mszvacenovic.wbs.cz nebo na našem Facebooku. Pokud si doma žijete poklidným manželským nebo partnerským životem a umíte zpívat, je nejvyšší čas to změnit. Rádi mezi sebou přivítáme nové zpěváky – zkoušky máme každý pátek. Nebojte se změnit a oživit stereotypní domácí atmosféru . 

Děkujeme našim rodinám za obrovskou podporu a trpělivost. Vám, věrným posluchačům a divákům, patří velký dík za přízeň.

Všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a úspěšný nový rok 2025.

Mužský sbor z Vacenovic z. s.
Zdeněk Novotný


 
